

平成 27 年 4 月 16 日

各 位

会 社 名 住 友 不 動 産 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 仁 島 浩 順 (コード番号8830 東証第一部) 問合せ先 総務部広報課長 宮 川 賢 次 (TEL.03-3346-1042)

社外取締役候補者の選任に関するお知らせ

当社は、本日付取締役会において、さらなる経営効率の向上およびコーポレート・ガバナンス体制の一層の強化を図ることを目的として、下記のとおり会社法第2条第15号に定める社外取締役候補者を決定し、平成27年6月26日開催予定の当社第82期定時株主総会にその選任を付議することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

1. 社外取締役候補者

氏 名 : 米 倉 弘 昌(よねくら ひろまさ)

略 歴 : 昭和12年3月生

昭和35年4月 住友化学工業株式会社入社

平成12年6月 同社 代表取締役社長

平成16年10月 住友化学株式会社に社名変更

平成21年4月 同社 代表取締役会長

平成22年5月 一般社団法人日本経済団体連合会会長

平成26年6月 同会名誉会長(現在)

住友化学株式会社相談役 (現在)

氏 名 : 安 部 正 一(あべ しょういち)

略 歷 : 昭和15年9月生

昭和38年4月 株式会社住友倉庫入社

平成6年6月 同社 取締役

平成 9 年 6 月 同社 代表取締役常務取締役 平成 12 年 6 月 同社 代表取締役社長(現在) 平成 22 年 6 月 同社 社長執行役員兼務(現在)

平成25年6月 当社監査役(現在)

※米倉弘昌氏および安部正一氏の両氏は、いずれも東京証券取引所の定める独立役員 の要件を満たしており、独立役員として同取引所に届け出る予定であります。

※米倉弘昌氏は、当社株式の大規模な買付行為に関する対応方針に定める特別委員会 委員であります。